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 الـحـــل مـثـال

بكم طريقة يمكن تكوين رقم سري مكون من ثلاث  (1

 أرقام مختلفة ؟

 

ب(                 !10أ (   
10!

3!
 

ج(  
10!

7! 3!
  د(                

10!

7!
  

 

 25بكم طريقة يمكن اختيار خمسة طلاب من أصل   (2

 طالب ليعطيهم ميداليات متماثلة ؟

 

ب(                  !5أ (  
25!

5!
 

ج(   
20!

5!
   د(               

25!

20! 5!
 

 

بيعت قطعة أرض وكان نصيب محمد ثلث نصيب  (3

متر مربع ،  850، ونصيب خالد   7:  3خالد بنسبة 

 فكم متر مربع نصيب محمد ؟

 

  160ب(                 120أ (  

  540  د(                 360ج( 

 

4)      √24 + 24   = 

 

 8ب(                    42أ (   

  2√22  د(                2√4ج(  

 

5)       
18

3
 ÷ 3 + 2 × 2 − 2 =          

 

 𝟒ب(                𝟑أ (    

 𝟖   د(                𝟔ج(  

 

, 2 اذا كان الوسط الحسابي للأعداد (6 4, 𝑥 , 8 ,12 

 تساوي :  𝑥فإن قيمة  7هو العدد 

 

 𝟕ب(                  𝟔أ (  

 𝟏𝟎   د(                𝟗ج(  
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 الـحـــل مـثـال

𝑓(𝑥) إذا كان (7 = 𝑥 + 𝑔(𝑥)و  1 = 𝑥2 − 1 

 = 𝑔𝑜𝑓(𝑥)إن ف

 

𝑥2−أ (    + 𝑥2ب(               2 + 2   

𝑥2ج(    − 2𝑥               )د  −𝑥2 − 2𝑥  

 

 ةوضعت داخل اسطوان 2طرها أسطوانة نصف ق (8

سطوانتين اذا كان ارتفاع الا 4قطرها نصف أخرى 

 فإن حجم الفراغ بينهما يساوي : 10يساوي 

 

 80πب(                   40πأ (   

 160π   د(              120πج(    

 

 : 2 أي الأعداد التالية الأقرب للعدد (9

 

أ (    
5

2
ب(                

11

5
 

   ج( 
7

3
  د(              

9

4
   

 

− 𝑥 2 ˂ 1  حل المتباينة  (10   1 ˂ 𝑥 : 

 

  𝟐ب(                            {1}(   أ
, ∞−)ج(      ليس لها حل  د(               (∞

 

11)   = √2 × 2 − 
1

√2
 

 

 𝟏ب(                 𝟏−(    أ

ج(    
3√2

2
   د(              

√2

2
 

 

 ،    cedبداخله مثلث   abcdمتوازي الأضلاع  (12

 الشكل كامل : إلى  cedنسبة المثلث  إنف

 

 

 

 

 

:𝟏أ (    :𝟏ب(                 𝟐 𝟑 

:𝟏ج(       د(                𝟒

 

 

  

a b 

c d 

e 
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 الـحـــل مـثـال

 aالمثلث المتطابق الأضلاع الذي طول ضلعه  (13

 تكون مساحته

 

(   أ
√3

4
ب(                        

4

√3
  

ج(  
√3

4
  𝑎2                )د   

4

√3
  𝑎2 

 

الكسر الذي يكافئ  (14
𝑎

𝑏
 هو : 

 

 أ (                 ب(   

    ج(                  د(

 

 لى :القسمة ع 100000134 يقبل العدد (15

 

,𝟐(   أ 𝟑, ,𝟑ب(                    𝟗 𝟔, 𝟗 

,𝟑ج(    𝟗,     د(               𝟏𝟏

 

 قطعت اذا  (16
1

3
الكسر  مسافة   

3

4
، فإن تمثيلها   

 يكون :

 

(   أ
3

4
− 

1

3
ب(                  

3

4
+ 

1

3
 

ج(  
3

4
 ×  

1

3
   د(                

3

4
 ÷

1

3
 

 

, 8الإنحراف المعياري لـ  (17 8 , 8 , 8 , 8 

 

 𝟏ب(                 𝟎(    أ
 𝟖   د(              𝟒ج(    

 

 ريال وتبقى معه  150صرف خالد مبلغ ذا إ (18

 𝑥 −  ؟ كم كان معه،   1

 

   150−ب(                149−أ (  

 150  د(               149ج(   

 

المشترك الأكبر العددان اللذان لهما القاسم  (19

 :    60 والمضاعف المشترك الأصغر لهما3 

 

, 𝟏𝟐 (   أ , 𝟏𝟐ب(                 𝟏𝟓 𝟑𝟎 

, 𝟔ج(    ,  𝟏𝟑   د(                  𝟏𝟎 𝟏𝟓 

 

 

a 
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 الـحـــل مـثـال

, 1)مركزها  دائرة (20 , 2)ووحدتها  (1 تكون  ( 3

 الجهة الثانية من الفرجار على 

 

, 𝟑−)(   أ , 𝟐−)ب(                 ( 𝟒 −𝟑 )  

, 𝟐− )ج(    , 𝟏−)  د(               ( 𝟐 −𝟏 )   

 

  ويمر بالنقطة  يوازي محور السينات   Qمستقيم  (21

(3 ,  معادلته : ( 7

 

𝒙(   أ = 𝒙ب(                 𝟑 = 𝟕  

𝒚ج(    = 𝒚   د(               𝟑 = 𝟕 

 

𝐴 اذا كان (22 = 𝐵و  {1,2,3,4} = {1,2,3,4,5} 

𝐶و  = ∩ yوكان  ،  {3,4,5,6,7}  C =  3     

𝐴) قيمةفإن  ∪ 𝐵) − 𝐶 = 

,𝟏}ب(                 {𝟓}(   أ 𝟐}  

,𝟑}ج(     {𝟕}  د(                {𝟒

 

𝑎2  ،  عدد فردي  c  اذا كان (23 + 𝑏 + 𝑐  عدد

 فأي العبارات الآتية صحيحة :، زوجي 

 

𝑎2أ (    +  𝑏 عدد زوجي    

𝑎2ب(   + 𝑏  عدد فردي 

𝑎 ج( + 𝑏  عدد زوجي 

𝑎   د( + 𝑏    عدد فردي 

 

 تساوي :قياس الزاوية المجهولة  (24

 

 

 

 

 

 𝟔𝟎ب(                  𝟓𝟎أ (  

 𝟖𝟎   د(                𝟕𝟎ج(  

 

,3−)و  (3,7) المسافة بين النقطتين (25 −1) 

 تساوي :

  𝟖ب(                    𝟔(   أ
 𝟏𝟒   د(                𝟏𝟎ج(  

 

 

 

120 50 
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 الـحـــل مـثـال

إذا كان عدد الطلاب الحاصلين على تقدير ممتاز  (26

  يساوي أربعة فإن  عدد طلاب الفصل يساوي 

 

 

 

 

 𝟐𝟎ب(                   𝟏𝟔أ ( 

 𝟐𝟖   د(                𝟐𝟒(  ج

 

   مجال المتباينة  (27
1

√x2−4
 ≤  هو :  0

 

,𝟐−)أ (   ,𝟐)ب(                  (𝟐 ∞) 

, ∞−)ج(   ,∞−)   د(           (𝟐− 𝟐) ∪ (𝟐, ∞) 

 

𝑓(𝑥)إذا كانت  (28  = 4𝑥2 − 8   

 ،𝑔(𝑥)  =
1

𝑥+2
      ،  ℎ(𝑥)  =  𝑥 − 2       ،

فإن 
𝑔•𝑓

ℎ
 = 

 

  𝟒𝒙ب(                𝒙(    أ

 𝟖   د(                𝟒ج(  

 

 نسبة الجزء المضلل إلى الكل  (29

   

   

   

 

:𝟒أ (   ب(                 𝟖
𝟒

𝟖
 

.𝟑𝟑ج(    .𝟔𝟔   د(               𝟑𝟑 𝟔𝟔 

 

 : ) سؤال مشابه ( ايهما يشكل اضلاع مثلث  (30

 

,𝟏(  أ 𝟐, ,𝟐ب(                 𝟑 𝟑, 𝟓   

,𝟑ج(   𝟒, ,𝟑  د(                𝟕 𝟒, 𝟗  

 

 للمستقيم المستقيم الموازي معادلة (31

  𝑦 = 2𝑥 + 3    : 
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 الـحـــل مـثـال

 معادلة الشكل المقابل : (32

 

    

    

 

 

 أ (                 ب(   

    ج(                  د(

 

 

 

 

 

 

 

يمثل نتائج استبانة عن المادة الدراسية  الشكل (33

 طالبا في مدرسة ابتدائية   120المفضلة أجريت على 

 : كم طالبا يفضلون مادة العلومف

 𝟐𝟒ب(                 𝟏𝟏أ (   

 𝟖𝟖   د(              𝟒𝟒ج(    

 

ثم طرحنا  6ذا ضربناه في االعدد الذي العدد الذي  (34

 ) فكرة مشابهة (6كان الناتج  6 وقسمناه على 6منه 

 

  𝟒ب(                𝟐أ (   
 𝟖   د(               𝟒ج(   

 

35)  2𝑥 ×
1

2√2
= 

 

 ±(    أ
1

2
±ب(                

1

4
  

   د(               2√ج(   
1

√2
 

 

, 𝑃1ذا كان ا (36 𝑃2ين أوليين وكان عدد𝑃1 + 𝑃2   

𝑃1 عدد أولي  و   × 𝑃2     فإن 

 

أ (  
𝑎

𝑎𝑏
ب(                     

𝑎𝑏

𝑏𝑎
 

    د(               𝑎𝑏2ج(   

 

 

            X 

Y 

X 

 

                           Y        Y       Y 

رياضيات

d 30%

لغتي

d 15%

غير ذلك

d 35%

علوم
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 الـحـــل مـثـال

37)          

~𝐴 … . 𝐵 B ~𝐴 A 

F           T F T 

        F F F T 

        T T T F 

        F F T F 

      

  ˅ ب(                ˄(    أ

 ↔   د(                →ج(  

 

المستقيم اللي يلف الدوران مع  عقارب الساعة  (38

فيها او ينسحب خمس وحدات مع دوران الساعة اللي 

 ) السؤال ناقص ( 80

 

                حابانس(   أ

 انسحاب خمس وحدات للأسفلب(   

                 انسحابج(  

 ابانسح   د(

 

 قياس الزاوية المجهولة : (39

 

 

 

 

  𝟔𝟎ب(               𝟓𝟎أ (    

  𝟏𝟐𝟎  د(              𝟕𝟎ج(    

 

 

120 

 

                        ? 

       50                            60 
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 الـحـــل مـثـال

فإنه يستطيع ارات المرسومة على السبورة طالب يخطىء في عد السي (40

 عدها عن طريق :

 ويعد  Xشطب الذي عدها ب ي •

 يقوم بعد السيارات وابعادها للخارج •

 يقوم بترتيب السيارات في عمود  •

 

 

 :لقراءة المنازل الأربعة نقوم بتقسيم الأرقام إلى  (41

 ثلاثة ثلاثة من اليمينأ (     

 ثلاثة ثلاثة من اليسار ب(    

 أربعة أربعة من اليمين ج( 

 أربعة أربعة من اليسار   (د

 

" يشتري سيارة ، اذا رسب محمد بالاختبارات فإنه يعمل في الإجازة ولن (42

 فيعني أنه : أحمد اشترى سيارة " 
 

 في الاجازة أحمد ملعب(                   ح أحمد في الاختبارنج(  أ

 في الاجازة أحمد لم يعمل   د(                في الاختبارأحمد رسب ج( 

 

 المستقيمة والشعاع: والقطعة المستقيم (43

  يوجد اختلاف إلا في نقطة البداية والنهاية لا •

 لا يوجد اختلاف إلا في نقطة البداية •

 لا يوجد اختلاف إلا في شكل الرسومات  •

 

 

الشكل   مع الأعداد الصحيحة  مستعملاجمع معلم يعرف الطلاب على  (44

 المعلم :المقابل فأي مهارة يحقق 

 

  التواصل الرياضيب(        البرهان الرياضيأ ( 

 الترابط الرياضي   د(   الاستدلال الاستقرائيج( 

 

 

 فإنه يستخدم : يشرح لطلاب باستخدام قطع العد ممعل (45

 

 ستدلال رياضياب(              استقراء رياضي (أ

 تمثيل رياضي   د(                 ترابط رياضيج( 

 

 مما يساعد على استيعاب مفهوم الجمع والطرح : (46

 تابة الأعداد إلى مئة ك (أ

 العد من واحد إلى عشرة  (ب

 العد العكسي من الأكبر إلى الأصغرج( 

 جزئة مجموعة إلى مجموعتين جزئيتينتد( 

 

 

       +- 

        +-  


